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Družstevník Bělá pod Pradědem - Sokol SČV  0 : 0 

Sobota 10.8.2013 – Do Bělé jsme odjížděli s cílem neprohrát a přivézt alespoň bod, po
bezbrankové remíze tak můžeme být spokojeni. 

  

V utkání jsme postrádali mino jiné naši největší ofenzivní zbraň Jirku Lapčíka, dále Láďu
Čermáka, Maru Krmíčka, Luboše Gurku a taky dlouhodobě zraněné Víťu Křivana a Lukáše
Fidricha. Rozhodně jsme tak nenastoupili v nejsilnějším složení, soustředili jsme se především
na obrannou činnost, ani dopředu jsme však nebyli úplně bezzubí. Především Honza Maceček
odváděl ve středu zálohy dobrou práci a soupeř ho jen těžce odděloval od míče, obrana pak
fungovala téměř bezchybně a v naší bráně stála největší hvězda celého utkání Patrik Ligenza. 

  

První poločas byl v režiji Bělé, hrálo se především na naší polovině, občas jsme se pokusili o
protiútok, většinou však končil nepřesnou přihrávkou. Hráči Bělé se však k zakončení také
téměř nedostali, v závěru poločasu se pak po souboji v našem pokutovém území dožadovali
pokutového kopu, rozhodčí byl však jiného názoru.

  

Ve druhém poločase tlak soupeře uvadal, obzvlášť pak po odstoupení domácího gólmana, v
brance ho nahradil kanonýr Burkuš, čímž ofenzíva Bělé značně ztratila na síle a ke slovu jsme
se začali dostávat také mi. Naše první velká příležitost přišla ještě bezprostředně před
odstoupením domácího brankáře, ten opustil bránu s úmyslem zabránit naší příležitosti, míč se
však po odkopnutí dostal přímo ke kopačkám Bédi Kroupi, tan se však unáhlil a nedokázal jej
umístit do odkryté branky. V závěru utkání pak byly na obou stranách dvě veliké příležitosti. V
našich případech selhali Mira Juhaňák, po přihrávce Honzi Macečka mířil pouze do tyče, Mara
Staník pak v dobré příležitosti mířil pouze do bránícího hráče. Domácí zahrozili dvěma krásnými
střelami z dálky, obě nádherně zneškodnil Patrik, především první z nich již zvedala domácí
příznivce ze sedadel k oslavám, Patrik ji však vytěsnil konečky prstů na tyč. Naše úvodní
vystoupení v I.B třídě tak skončilo bez branek a do tabulky jsme získaly cenný bod. Za týden
nás doma čeká Písečná, která doma zdolala Javorník 2:1. Zajímavostí je, že o všechny branky
se postarali hráči Dynama Javorník, z čehož dvakrát mířili do vlastní sítě. Doufejme tedy, že
Písečná si štěstí vybrala a v sobotu se tak pro změnu přikloní na naší stranu.

Sestava SČV: Ligenza - Chromek, Maceček Jakub, Jílek, Kozyra - Staník, Juhaňák, Maceček
Jan, Bundil – Žák - Lapčík Jan  náhradníci - Kroupa, Turoň, Burďák
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